



В Кемеровской области перед судом предстанет сотрудник милиции, убивший доставленного в отдел мужчину

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении старшего оперуполномоченного отдела уголовного розыска ОВД по Таштагольскому району, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «а, б, в» ч.3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч.1ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, милиционер, находясь на суточном дежурстве, узнал о том, что в дежурную часть отдела милиции доставили мужчину за то, что тот якобы выстрелил в направлении отца сотрудника милиции. Обвиняемый привел задержанного в кабинет и потребовал от него объяснений. Когда тот отказался давать признательные показания, сотрудник милиции избил мужчину, после чего выстрелил из табельного оружия в голову потерпевшего. В настоящее время уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

15 Июня 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/524474>